Odpowiedzii zasady

przyznawania punktow

Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych — kazda poprawna
odpowiedz to 1 punkt
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Wyniki i zasady punktacji zadan otwartych

WAZNE!

Ponizej znajdziesz wyniki jakie powinienes/powinnas otrzymaé na poszczegélnych etapach podczas
rozwigzywania zadan otwartych oraz wskazowki, jak przyznawaé sobie punkty za te zadania.
Pamietaj jednak, Ze jest to — z koniecznosci — schemat bardzo uproszczony. Nie moze to by¢
opracowanie tak rozbudowane jak zasady oceniania rzeczywistego egzaminu, bo miatby$/aby$ zbyt
duzo pracy i probleméw z jego interpretacja. Prawie kazde zadanie moina rozwigzac na kilka réznych
sposobdw, tu podane sg etapy tylko jednego z nich. Jesli otrzymates/as prawidtowy wynik innym
sposobem, takie przyznaj sobie punkty.

Zadanie 16
Maksymalna ilos¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapéw:

1. Obliczenie objetosci wody znajdujacej sie w akwarium: V = 19,2 dm?®
2. Obliczenie ile centymetrow od gornej krawedzi akwarium bedzie znajdowat sie poziom wody
po umieszczeniu w nim kamykow i ozdéb: 1,5 cm

Zadanie 17

WAZNE! To zadanie wymaga wykonania dziatari na pierwiastkach, ktére wykraczajq poza
tegoroczne wymagania egzaminacyjne. Na egzaminie nie bedzie podnoszenia do potegi
pierwiastkéw oraz wyciggania czynnika przez znak pierwiastka.

Maksymalna ilos¢ punktow: 2
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapéw:

1. Obliczenie pola czworokata: P = 80
2. Obliczenie obwodu czworokata: Obw = 8 + 8v/2 + 8v10

Zadanie 18
Maksymalna ilos¢ punktow: 3
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z ponizszych etapéw:
1. Zapisanie danych i zauwazenie zaleznosci, np. w podany ponizej sposob:
v, = 5km/h v, = 6 km/h
- —(x_%S
t; =xh tz—(x 60)h
5, =5,
2. Ulozenie réwnania: 5x = 6 (x — E)
60

i jego rozwigzanie: x = 0,45
3. Obliczenie odleglosci w jakiej Kasia mieszka od szkoly: S = 2,25 km



Zadanie 19

Maksymalna ilos¢ punktow: 3
Przyznaj sobie po jednym punkcie za kazdy z poniZszych etapéw:

1. Zapisanie zaleznosci, np. w podany ponizej sposob:

wiek obecnie wiek za rok
Kasia 2x 2x +1
Patryk x—3 x—3+1=x—-2
Adam x x+1
Marta x+3 x+3+1=x+4

2. Ulozenierownania:2x +1+x—2+x+1+x+4=24

3. Rozwigzanie rownania: x = 4
i podanie imienia i wieku najstarszego dziecka: Najstarsza jest Kasia, ma 8 lat.

JEST COS NIE JASNEGO , NIE ROZUMIESZ — ZAPYTAJ NAUCZYCIELA.



